

## НОВОСТИ

### СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ НА ЖИЛЬЁ

**Глава города Валерий Хорев торжественно вручил молодым семьям свидетельства на право получения социальной выплаты.**

В этом году девяти участникам подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» были вручены свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. Все эти семьи – многодетные, в составе каждой – 5 человек.

Размер социальной выплаты для каждой семьи составил 1 489 932 рубля. Данная сумма рассчитывалась, исходя из количества членов семьи. В 2017 году данная программа финансируется из областного и местного бюджетов. Всего на реализацию программы нынче выделено порядка 13,5 миллионов рублей, из них 3,8 миллиона – средства областного, а почти 10 миллионов – деньги местного бюджета.

Данная программа будет действовать до 2020 года. На сегодня в списке состоит 377 семей. Напомним, реализовать социальную выплату можно в течение 7 месяцев. Средства могут быть потрачены на приобретение либо строительство жилого дома на территории Свердловской области.

### ЭСТЕТИЧНО И БЕЗОПАСНО

**Жители близлежащих домов на общем собрании решили перенести мусорные контейнеры подальше от городской достопримечательности – сквера имени Фёдора Данилова.**

Старая площадка была не эстетична и не безопасна. В ближайшее время городские службы смогут установить баки на новом, удобном месте. А в будущем продолжат благоустраивать любимое место отдыха горожан. Специалисты администрации с горожанами согласны. Контейнерам не место рядом со сквером, который носит имя выдающегося советского металлурга, Героя социалистического труда, директора Новотрубного завода и Почётного гражданина города. Решение, куда перенести мусорную площадку, найдено. Её поставят рядом с уже существующей, во дворе на Данилова, 1.

Директор эконофонда, депутат от «Единой России» в Первоуральской Думе Александр Цедилкин подчеркнул, что всё согласовано с Роспотребнадзором, есть проект, изготавливается сама площадка.

Перенос баков позволит продолжить благоустройство сквера, который постепенно преобразуется. Совместными усилиями новотрубников и администрации Первоуральска здесь появились новые архитектурные формы, саженцы рябины, сирени, яблони, установлены новые скамейки.

## ПОДПИСКА – 2018

### ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

**Наша газета имеет 85-летнюю историю и славные традиции.**

В каждом номере: городские новости – актуальные проблемы и их решения, жилищно-коммунальная сфера, медицина, образование, спорт и культура.

Информация о жизни Новотрубного завода – материалы о замечательных тружениках и производственных коллективах, о модернизации, новых технологиях и перспективах развития.

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена осталась прежней и составляет 100 рублей – ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



## ЗАДАЧА – НАПОЛНЯТЬ БЮДЖЕТ

**Работники налоговой службы 21 ноября отметят свой профессиональный праздник.**

**Н**акануне мы встретились с заместителем начальника отдела камеральных проверок Ларисой Левковец, которая стояла у истоков первоуральской межрайонной инспекции ФНС по Свердловской области.

В 1989 году вскоре после окончания СИНХа (института народного хозяйства) Лариса Васильевна пришла работать в городской финансовый отдел. А после его реорганизации и образования налоговой службы стала трудиться там. Занималась выездными проверками, в отделе учёта составляла налоговую отчётность, затем перешла в управление службы. А с 2009 года она работает в отделе камеральных проверок, занимается доначислением имущественных налогов (имеются в виду недвижимость, земля, транспорт). Все зачисления идут в бюджет.

Собеседница вспомнила, что вначале приходилось считать на калькуляторах, вести огромные книги бухгалтерского учёта. Тогда были только бумажные носители, а сегодня все документы в электронном виде, и постоянно вводятся новые усовершенствованные компьютерные программы. Всё модернизируется, сейчас можно увидеть не только своих налогоплательщиков, но и зарегистрировавшихся в других налоговых органах, а также имущество, находящееся

на российской территории. Скоро налоговая история каждого человека станет прозрачной.

Наша героиня занимается контролем, следит за правильностью исчисления имущественных налогов, то есть, прежде чем документы войдут в базу данных она проверяет и устраняет ошибки. Вот-вот подойдёт срок уплаты налогов – 1 декабря. Уже можно сказать, что за 2016 год исчислено 102 миллиона рублей транспортного налога, из них поступило в бюджет уже более 90 процентов. Приближаются к 80 процентам суммы уплаты по налогам на имущество физических лиц и земельного налога. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года собрано примерно на 20 процентов больше.

На вопрос, какими качествами должен обладать работник налоговой инспекции, Лариса Васильевна ответила:

– В первую очередь он должен быть исполнительным, то есть все функциональные обязанности выполнять в положенный срок. Кроме того, ценные качества – это внимательность, усидчивость, умение сосредоточиться, работоспособность, ведь часто приходится задерживаться на работе, объём документов огромен.

Налоговая служба с каждым годом совершенствуется и работает всё более эффективно. Нынче произошли некие

изменения, которые касаются структуры, исполнения программного обеспечения. Продолжает работать операционный зал, который за три года своего существования хорошо себя зарекомендовал. Такая форма работы удобна налогоплательщикам, поскольку они могут в одном месте оперативно решить все свои проблемы. Их принимают специалисты в шести окнах по разным вопросам.

Традиционными стали дни открытых дверей, которые связаны с тем, что подходит срок уплаты имущественных налогов физических лиц. В ноябре представители налоговой службы консультировали горожан о порядке исчисления и уплаты имущественного, земельного и транспортного налогов. Кроме того, первоуральцы задавали вопросы о ставках и льготах, которые применяются в нашем городском округе. Все желающие прошли процедуру регистрации в интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Главная задача налоговой службы – наполнение бюджетов всех уровней. И с ней первоуральские специалисты хорошо справляются. За девять месяцев 2017 года показатели нашей межрайонной инспекции вполне оптимистичны. В частности, в городской бюджет было перечислено 1 миллиард 308 миллионов рублей, что на 40 процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

## ДЕЛАЮТ ГОРОД БЕЗОПАСНЫМ

Свой профессиональный праздник отметили блюстители общественного порядка.

В этом году ведомству исполнилось 100 лет. Удивительно, но с этим событием совпадает день рождения начальника Первоуральского отдела МВД Олега Грехова.

В зале ДК ПНТЗ собрались представители нескольких поколений полицейских. Слова благодарности, прежде всего, сказали ветеранам МВД. Не обошли вниманием важную традицию: память сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, почтили минутой молчания.

Михаил Кралин в органах трудится четверть века. Майор милиции в отставке уверен, что престиж опасной и трудной профессии в последнее время растёт.

Во время торжества лучшие сотрудники городского отдела МВД получили награды. О высоком профессионализме первоуральских силовиков говорит ежегодная статистика. Хорошую работу полицейских отметили на областном уровне. Поздравил виновников торжества и депутат Заксобрания, управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. Он поблагодарил первоуральских полицейских за добросовестную работу и пожелал сохранять и преумножать достигнутые успехи.

Начальник ОМВД Первоуральска Олег Грехов отметил: – Наша служба всегда была опасной, напряжённой. И сегодня от нас требуются повышенная бдительность, немалые физические и моральные силы, мужество. Поскольку ежедневно приходится пресекать и бороться с преступностью, защищая честь, достоинство, здоровье и жизнь граждан.

Помогают в этом и депутаты. Как отметила председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова, безопасность жителей – приоритетное направление законодательской деятельности. Из городского бюджета выделяются деньги на проект «Безопасный город». Народные избранники и администрация работают в тесном контакте с правоохранительными органами.

Своего рода подарком для полицейских стал праздничный концерт творческих коллективов дворца.

## ЖКХ

## МОДЕРНИЗАЦИЯ ЛИФТОВОГО ХОЗЯЙСТВА

К следующему году в Первоуральске установят взамен изношенных 31 лифт прямо с конвейера.

На это направят 58 миллионов рублей. Модернизация лифтового хозяйства проводится не в первый раз. Три года назад в рамках программы «Развитие ЖКХ и повышение энергетической эффективности» в городе было впервые отремонтировано 13 лифтов, срок службы которых перешагнул за 25 лет, в 2017 году заменено уже 80 лифтов.

Новые подъёмники безопаснее, энергоэффективнее и практичнее своих предшественников. Они обладают большей грузоподъёмностью (400 килограммов) и большей скоростью (1 метр в секунду). Кроме того, новые лифты хоть и считаются французскими (их придумали в фирме «OTIS»), произведены в Санкт-Петербурге. Всего же лифтовое хозяйство города насчитывает 277 единиц подъёмной техники.

## ФИНАНСЫ

## НОВЫЕ БАНКНОТЫ

В Первоуральск поступила первая партия банкнот нового достоинства: 200 и 2000 рублей.

Что касается внешнего вида, то банкноты номиналом в 200 рублей окрашены в зелёный цвет. На них размещены символы Севастополя – памятник затопленным кораблям на лицевой стороне и вид на Херсонес Таврический – на оборотной. Банкноты в 2 тысячи рублей синего цвета. На лицевой стороне изображен мост на остров Русский на Дальнем Востоке, на оборотной – космодром «Восточный» в Амурской области.

Банкноты имеют также QR-код, по которому можно перейти на страницу сайта ЦБ с информацией обо всех защитных признаках подлинности данных банкнот. Уделено особое внимание людям с ослабленным зрением: номинал банкноты, билет банка России, сумма прописью и графические элементы рельефны. Выпуск этих банкнот позволит гражданам упростить расчёты. В Первоуральске в широком распространение банкноты поступят в декабре 2017 – январе 2018-го. При этом банкоматы, изначально, будут отодвинуты на второй план.

## ПРО ЧИСТУЮ ВОДУ И ТЁПЛЫЕ КВАРТИРЫ

Областная Общественная палата проверила жалобы первоуральцев на качество воды, а также жилья для переселенцев из бараков.

Представители Общественных палат – области и Первоуральска, городской администрации, Роспотребнадзора и «Водоканала» приехали на улицу Емлина, 19. Отсюда с лета идут обращения по поводу качества воды. Вода из кранов ни для приготовления пищи, ни для бытовых нужд непригодна.

Жители в присутствии проверяющих взяли пробы воды для экспертизы. Но и без того понятно: плохая вода, грязная и с техническим запахом. Представитель управляющей компании «Дом плюс» Оксана Мясникова пыталась оправдаться, дескать, о жалобах не знали, а за качеством воды должен следить «Водоканал», это не наша зона ответственности. Но плату за обслуживание УК собирает исправно и могла бы в рамках своей ответственности побеспокоиться, поставив фильтры на входе в дом. Не заинтересована в этом. Стоит отметить, что «Дом плюс» и «Даниловское» – самые крупные в Первоуральске должники за поставленные коммунальные ресурсы. Они же единственные из УК, кто не перешёл на прямые договоры с поставщиками.

Проблема с водой, разумеется, не только в этом доме.

– Наша задача помочь городской администрации, депутатам городской думы, «Водоканалу» решить проблему и обеспечить жителей Первоуральска качественной водой. Мы будем помогать вам в этом, – заверил секретарь Общественной палаты Свердловской области Сергей Польшанов.

Глава области Евгений Куйвашев обещал помочь с финансированием проекта фильтровальной станции, когда встречался в Первоуральске с активом первичных организаций «Единой России» Западного управленческого округа в июне 2017 года. Кроме того, подписана областная программа инвестиций для первоуральского «Водоканала». Это может более активно заняться заменой изношенных межквартальных водопроводных сетей. Таким образом, проблему качества воды можно решать сразу с двух направлений.

Депутат Первоуральской городской думы Валерий Трескин отметил:

– Дополнительный рычаг воздействия

со стороны общественности пригодится. Депутаты регионального Законодательного собрания приступают к обсуждению проекта бюджета. Любая помощь – это возможность добиться положительного для нас решения. Первоуральск – ведущий промышленный центр Урала и имеет право рассчитывать на поддержку областного центра.

Общественники также наведались в гости к новосёлам из бараков. Для жителей девяти аварийных домов построили три новых жилых корпуса на Динасе. Два корпуса на улице Кирова, три уже обживают. Поводом для проверки стали обращения будущих новосёлов на повышенную влажность и недостаток тепла в новых квартирах.

Эти вопросы в начале ноября уже разрешили представители администрации, управляющей компании и депутаты. Оказалось, что жильцы не разобрались с работой батареи отопления. На радиаторах стоят регуляторы тепла и хозяева сами могут выставлять температуру в комнатах. Жильцы про это не знали. Управляющей компании поручили контролировать вопрос и следить за теплоснабжением, чтобы дом равномерно прогрелся. В квартире, где обнаружили пятна сырости и плесени на стенах, застройщик устранил проблему в течение двух дней. Других жалоб не поступало, но для таких случаев организована «горячая линия».

Последний, третий корпус сейчас отделяют, его заселят в конце ноября. Там побывали представители областной Общественной палаты. Начали, впрочем, с барака на Мамина – Сибиряка, 5. Оказалось, одна из жительниц не хочет переезжать в новый дом. Говорит, старый устраивает, а новая квартира тесная, планировка неудобная, район проживания не подходит.

Общественники посмотрели её новую квартиру. Не апартаменты, конечно, но вполне достойное жилище. Сырвата, но ведь идёт отделка, когда дом заселят и обживут, станет сухо. Так же было в двух соседних корпусах, сейчас там всё в норме.

Что касается тесноты, то по госпрограмме не полагается жильё большее по площади, чем прежде – аварийное.



Квартиры строили под конкретных новосёлов, согласно положенной жилплощади, вряд ли капризы тут уместны. Комфортное жильё, к тому же экономичное по коммунальным расходам. Здесь используются энергосберегающие технологии, помимо индивидуальных регуляторов тепла, установлены рамы с двойным остеклением для тепла, а для вентиляции их можно открывать в нескольких положениях.

Городская администрация с застройщиком стараются учесть пожелания и замечания будущих жильцов на этапе отделки. Недавно организовали для них экскурсию в строящийся дом. По просьбам одних жильцов сменили обои, по просьбам других – заменили светильники, по желанию третьих – установили душевую кабину. Все просьбы учтены и будут исполнены.

Проверяющие из Общественной палаты оценили такой подход, заметив, что власти ответственно относятся к своим обязательствам по переселению граждан. Городская администрация, депутаты готовы помогать новосёлам во всём, чтобы люди из бараков оценили радость жизни в новом доме.

Все три корпуса новостройки на улице Кирова, 3 планируется заселить до конца ноября. В 25 квартир переедут 97 жителей 9 аварийных бараков с улиц Мамина – Сибиряка, Розы Люксембург.

Заместитель председателя комитета по градостроительной политике Первоуральской городской думы Назар Галат подчеркнул:

– Депутаты контролировали качество работ на всех этапах. Будем делать это до заселения. Ещё раз проверим всё ли в порядке, нет ли жалоб. Поскольку возглавляю ТСЖ, знаю, на что обратить внимание. На себя возьму также контроль за обслуживанием дома после его передачи управляющей компании.

## АКТУАЛЬНО

## КРУПНЫЕ ДЕНЬГИ – БОЛЬШИЕ ПЛАНЫ

Депутатам Первоуральской городской Думы предстоит принять пока в первом чтении бюджет на три года.

Прежде чем это произойдёт, главный финансовый документ представили на обсуждение жителям. Полсотни представителей городского округа пришли на публичные слушания. Как лучше потратить шесть с лишним миллиардов рублей за три года – из работы над бюджетом власти не делают секрета.

Замглавы администрации Марина Ярославцева отметила:

– Доходы и расходы на 2018 год заложены в размере один миллиард 957 миллионов рублей. На 2019 год – два миллиарда 167 миллионов рублей, на 2020-й – два миллиарда 152 миллиона рублей.

При формировании бюджета учли десяток принципиальных моментов, в частности, намерены обойтись без дорогих коммерческих кредитов и при этом не допустить дефицита средств муниципальной казны. Первоуральцы, приглашённые на публич-

ные слушания, высказали своё мнение. Почётный гражданин Первоуральска Владимир Кучерюк отметил, что впервые за десять лет город принимает бездефицитный бюджет. Расходовать его средства в предстоящем году будут, в том числе, на переселение из ветхого жилья, ремонты школ и детских садов, а также на модернизацию насосно-фильтровальной станции.

Глава Первоуральска Валерий Хорев:

– «Водоканал» сегодня – экономически самостоятельный предприниматель, на протяжении трёх лет не пользуется

субсидиями, а само генерирует прибыль. Поэтому в его инвестпрограмме предусматриваются дополнительные средства на реализацию проекта по улучшению качества водопроводной воды.

Запланированные программы и их финансирование участники публичных слушаний одобрили. Теперь проект бюджета рассмотрят депутаты Первоуральской Думы. На ближайшем заседании финансовый документ будет принят в первом чтении.



# ПОДГОТОВКА СОВРЕМЕННЫХ КАДРОВ

**Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев встретился с первоуральцами, которые принимали участие в чемпионате мира по профессиональному мастерству WorldSkills в Абу-Даби (ОАЭ), а также пообщался с их наставниками и родителями.**

**Н**апомним, национальная сборная России заняла первое место в общекомандном зачёте чемпионата мира по профессиональному мастерству WorldSkills Abu Dhabi 2017.

«Вы молодцы, мы вами гордимся! Вы не только защитили честь региона и всей страны, своими достижениями вы ещё раз доказали высокий уровень профессионального образования и подготовки инженерных кадров на Среднем Урале. Особая благодарность родителям, педагогам, наставникам и всем, кто принимал участие в подготовке региональной команды», – сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона добавил,

что в соответствии с курсом, определённым президентом России Владимиром Путиным на инновационное экономическое развитие страны, Свердловская область в целом и Первоуральск в частности стремятся закрепить за собой статус одного из ключевых научно-образовательных центров страны, меняя подходы к подготовке специалистов, делая ставку на непрерывность образования.

«Мы занимаемся внедрением новых программ, новых форм обучения. Так, совместно с Группой ЧТПЗ на базе Первоуральского новотрубного завода внедрена система дуального образования, и это даёт хорошие плоды. Серьёзно занимаемся реализацией областной программы «Ураль-



ская инженерная школа», в рамках которой ведётся раннее профориентирование, начиная с детского сада, чтобы к окончанию школы дети могли определиться, что им нравится, кем они хотят быть. Мы сделаем всё необходимое, чтобы обеспечить нашу промышленность умными, высокопрофессиональными кадрами – как рабочими, так и инженерами», – отметил глава региона.

Участники встречи поделились с Евгением Куйвашевым своими впечатлениями от чемпионата профессионального мастерства в Абу-Даби, обсудили возможность формирования отдельной образовательной программы для подготовки потенциальных участников чемпионатов по системе World Skills, а также ответили на вопрос главы региона о планах на будущее. Следующий чемпионат мира

WorldSkills International пройдёт летом 2019 года в Казани.

Напомним, Свердловская область является с 2014 года ключевой площадкой для проведения Национальных чемпионатов WorldSkills Hi-Tech. На протяжении четырёх лет подряд масштабные профессиональные соревнования среди молодых рабочих высокотехнологичных отраслей промышленности проходят в МВЦ «Екатеринбург - ЭКС-ПО». При участии губернатора Евгения Куйвашева организаторами чемпионата – Союзом «Ворлдскиллс Россия», министерством промышленности и торговли РФ, Агентством стратегических инициатив и правительством Свердловской области – в этом году подписано соглашение о проведении WorldSkills Hi-Tech на Среднем Урале в 2017-2021 годах.

## НАГРАДА

# МАЛЫМИ ДЕЛАМИ – К УСПЕХУ

**Белый металлург Группы ЧТПЗ удостоен Почётной грамоты Законодательного Собрания Свердловской области за большой вклад в развитие Новотрубного завода.**

**В**едущий инженер ЧТПЗ-БИТ Александр Ефремов (на снимке справа) добросовестно трудится на градообразующем предприятии уже более 40 лет и заслужил внимание парламентариев. Высокая награда была вручена ведущему инженеру отдела системного администрирования «ЧТПЗ-Белые Информационные технологии» Александру Ефремову управляющим директором ПНТЗ Алексеем Дроновым.

Александр Фёдорович начал трудовую деятельность в 1977 году в должности слесаря КИП и автоматики цеха № 24 ПНТЗ. В 1981 году его перевели в цех № 36 на позицию электромеханика по ремонту счётно-вычислительных машин. С 1984 по 1998 годы он работал инженером-электроником в заводоуправлении. В 1999-м стал ведущим инженером, в этой должности трудится и по сей день.

– Работать всегда было интересно, ведь большую часть жизни увлекался компьютерной техникой. За долгие годы довелось проследить весь путь её развития в России. Начинать трудиться ещё на огромных машинах, которые занимали несколько комнат и были лишены всем сегодня привычных клавиатуры и экрана. Позже стали появляться ПК и серверы, – вспоминает Александр Ефремов.

Сегодня он курирует работу корпоративной электронной почты: обеспечивает её бесперебойное функционирование и оказывает необходимую помощь пользователям. Именно благодаря работе ведущего инженера, вся компания

имеет круглосуточную связь и вовремя получает важные сообщения, что является фундаментом оперативной и качественной работы сотрудников. Иногда возникают нештатные ситуации, и Александр Фёдорович неизменно проявляет Сопричастность, оказывая поддержку белым металлургам. Конечно, сотрудники Группы ЧТПЗ не оставляют добрые дела без внимания и размещают благодарности на корпоративном портале. Одну из них Александр Ефремов получил от ведущего специалиста по профориентации ПНТЗ Ивана Макарова за оказанную услугу, которая помогла добиться немалых результатов для всей компании.

– Думаю, всем известно, что очень важные электронные письма нередко отправляются системой в спам и не доходят до адресата – в таких ситуациях может выручить только человеческий фактор. Именно Александр Фёдорович занимается просмотром писем, которые попали в раздел нежелательных, и пересылает нужные – получателям, – отметил Иван Андреевич. – Он выручил нас, обнаружив в «корзине» важное сообщение. Это позволило своевременно провести расширенное совещание с управлением образования, с которым было подписано соглашение в области профориентации. Сегодня мы успешно сотрудничаем в рамках этой договоренности с учебными заведениями города, что позволяет Образовательному центру ПНТЗ расширять свои возможности и готовить кадры для Группы ЧТПЗ. Можно сказать, что даже такое небольшое дело позволило



добиться глобальных результатов, которые продвигают всю компанию. Конечно, я посчитал это достойным благодарности.

Как отметил сам Александр Фёдорович, на протяжении 40 лет работы его окружали прекрасные люди. Сотрудники ЧТПЗ-БИТ (Первоуральск) отвечают ведущему инженеру взаимностью. Так, несколько тёплых слов сказал начальник управления технической поддержки Алексей Волков:

– Александра Ефремова на первоуральской площадке нашей службы знает каждый. Все с удовольствием общались с этим спокойным и рассудительным человеком, получая только положительные эмоции. Есть призвание от природы – быть учителем, им обладает и Александр Фёдорович. Он помогает новым сотрудникам влиться в коллектив, погрузиться в его атмосферу, проникнуться духом – это мотивирует специалистов быть ответственными. Важно также отметить, что именно он стоит у истоков системы, которой пользуется сегодня вся Группа ЧТПЗ: электронной почты, интернета и терминального сервиса. Александр Ефремов продолжает эффективно трудиться в Группе ЧТПЗ и неизменно оказывает необходимую поддержку коллегам.

## «СНЕЖНОСТЬ»

### ПОСМОТРИ, КАК Я ЛЕТАЮ!

**По инициативе акционера Группы ЧТПЗ Андрея Комарова подведены итоги конкурса на лучшее название постановки детской школы мюзикла.**

Театральную постановку, которая в декабре откроет XV юбилейный благотворительный фестиваль Группы ЧТПЗ «Снежность» в Челябинске и Первоуральске, решили назвать «Посмотри, как я летаю!». Такое заглавие предложила воспитанница школы мюзикла Валерия Королькова. Конкурс стартовал в день открытия сезона репетиций в октябре. Начинающие артисты школы мюзикла, а также участники творческих коллективов Дворца культуры ЧТПЗ, воспитанники детского дома № 8 придумали несколько интересных вариантов названия постановки. Ученики и наставники школы мюзикла единогласно поддержали предложение – «Посмотри, как я летаю!».

– История, которую рассказываем в мюзикле, о том, как важно стремиться к своей мечте, быть добрым и отзывчивым. В названии «Посмотри, как я летаю!» есть место и детству, и настоящим поступкам, и даже волшебным снам. Ребята обсудили много вариантов, нам было важно узнать мнение каждого, но только одно предложение понравилось всем без исключения, – отметила режиссёр-постановщик мюзикла Екатерина Василёва.

Сегодня репетиции в школе мюзикла идут полным ходом: юные артисты пробуют себя в сценических образах, а большая постановочная команда работает над каждой деталью творческого проекта. Детская школа мюзикла под руководством Заслуженного артиста РФ Бориса Каплуна открылась в апреле 2017 года специально для развития юных талантов по инициативе попечительского совета Челябинского театра оперы и балета имени М.И. Глинки, куда входят акционеры Группы ЧТПЗ Андрей Комаров и Александр Фёдоров. С детьми занимаются педагоги по вокалу, актёрскому мастерству и хореографии, проводятся творческие встречи и мастер-классы с деятелями искусства, развивающие мероприятия. Все занятия для детей бесплатные. После премьерного показа в рамках фестиваля «Снежность» в декабре этого года семейный мюзикл «Посмотри, как я летаю!» войдёт в репертуар Челябинского театра оперы и балета.

Фестиваль «Снежность» в Первоуральске откроется премьерой мюзикла «Посмотри, как я летаю!» 14 декабря. Традиционно зрителями «Снежности» станут дети сотрудников ПНТЗ, дети из малообеспеченных, многодетных и неполных семей, воспитанники детских домов, дворовых клубов по хоккею с мячом, учащиеся подшефных школ.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### НОЧЬ КАРЬЕРЫ

**Стенд Группы ЧТПЗ стал самым популярным на «Ночи карьеры» в Уральском федеральном университете.**

Сотрудники компании провели мастер-класс «Мир Белой металлургии глазами студента. ТОП-10 компетенций для успешного трудоустройства и работы», а также презентовали программу «Стажеры». На мероприятии работал стенд Группы ЧТПЗ.

Уникальную акцию, организуемую университетом совместно с представителями крупнейших работодателей региона, в этом году поддержали десятки российских компаний. Группа ЧТПЗ – в их числе. В рамках мастер-класса белые металлурги рассказали об особенностях инновационного высокотехнологичного металлургического производства XXI века, вакансиях в компании и карьерных возможностях для выпускников вуза. Отдельное внимание было уделено программе «Стажеры», которую сотрудники Группы ЧТПЗ совместно с её участниками презентовали студентам. Стажеры технической дирекции компании делились информацией об особенностях конкурсного отбора и преимуществах программы для начинающих специалистов.

– Наша компания на протяжении многих лет эффективно взаимодействует с Уральским федеральным университетом, – отметила директор по персоналу Группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых. – Сотни выпускников этого вуза сегодня успешно трудятся на предприятиях Белой металлургии, десятки начинающих специалистов в настоящее время проходят стажировку. Мы заинтересованы, чтобы старшекурсники и выпускники ведущих вузов России знали Группу ЧТПЗ как надёжного работодателя и стремились по окончании учёбы туда трудоустроиться.

На «Ночи карьеры» стенд Группы ЧТПЗ пользовался огромной популярностью у студентов. За несколько часов его посетило больше тысячи участников мероприятия. Студенты УрФУ могли совершить виртуальную экскурсию в цехи Белой металлургии, познакомиться с принципом работы мехатронной станции и заполнить анкету кандидата для участия в программе «Стажеры». Всего «Ночь карьеры» в УрФУ посетило более 2,5 тысяч студентов.

24 ноября  
ПЯТНИЦАФабричный  
ремонт обувиКировская обувная фабрика принимает любую обувь  
в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

## Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не паюются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

## Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаем заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!



ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов  
в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А

8-922-900-95-25

20, 21, 22, 23  
(ПН., ВТ., СР., ЧТ.) НОЯБРЯТРЦ СТРОИТЕЛЬ (пр. Ильича, 31)  
с 10 до 19 час.

## МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА



## ШУБЫ

Ставропольский  
край

МУТОН за полцены

НОРКА  
ЕНОТ  
ХОНОРИК  
СУРОК  
НУТРИЯ  
БОБЕР

РАССРОЧКА/КРЕДИТ

ОТП-БАНК (без первого взноса)  
наличный/безналичный расчет

ПО ПРОСЬБАМ ЖИТЕЛЕЙ ПРОВОДИТСЯ ЕЩЕ ОДНА АКЦИЯ!

ВСЕ от 950 р. до 1500 р.

## БЕЛАРУСЬ

— кожаные —  
САПОГИ, БОТИНКИ  
ЗИМА19 ВОСКРЕСЕНЬЕ  
НОЯБРЯ с 10 до 16ДК ПНТЗ  
ул. Ватутина, 45аЦЕНА от 950 р. до 1500 р.  
натуральная кожаУральский  
ТРУБНИКУчредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.  
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику 16.11.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 2578. Тираж 2940. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.  
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

## ДЕВЯТЬ ИЗ ДВЕНАДЦАТИ!

«Уральский трубник» порадовал на старте чемпионата России, сумев набрать  
в турне Москва – Сыктывкар – Красноярск – Кемерово 9 очков из 12 возможных.

После победы в столице Коми наша команда транзитом через Москву отправилась в Красноярск, где встретилась с финалистом Кубка мира и Кубка России местным «Енисеем».

В первом домашнем матче подопечные Сергея Ломанова-старшего сразу ринулись к воротам «Трубника», и противостоять скоростным атакам соперника наши оказались не в состоянии. Уже на 54-й секунде в воротах Прохорова побывал первый мяч, а когда две трети матча остались позади счёт был уже 0:9.

И только последние 20 минут команды играли на равных. Первоуральцы три раза могли отличиться, но свой шанс ис-

пользовал лишь Черных. Пропущенный мяч заставил «Енисей» встрепенуться, и в оставшееся время он ещё дважды забил. В итоге – 1:11.

Наша команда сумела извлечь выводы из крупной неудачи, и в следующем туре обыграла в Кемерово «Кузбасс» – 5:2 (у первоуральцев два мяча забил Сидоров, три – Разуваев). Счёт матча, безусловно, не отражает содержания игры. Она проходила с преимуществом «Кузбасса», однако трубники грамотно защищались. На флангах мы противостояли соперникам менее успешно, в результате чего угловые у ворот нашей команды следовали один за другим, но из 15 попыток кемеровчане не использовали ни

одной. Более того, при счёте 3:1 после очередного корнера первоуральцы перехватили мяч и в контратаке уже в свою очередь заработали угловой. Его результатом стал четвёртый гол.

– К концу турне, сопровождавшегося большим количеством перелётов, ребята, конечно, подустали, – сказал главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. – Кроме того, у нас много травмированных. Несмотря на большие энергозатраты, в физическом отношении в Кемерово мы выглядели лучше, чем в Красноярске.

На сегодня с девятью очками «Уральский трубник» занимает четвёртое место. Теперь первоуральской команде предстоит провести три домашних матча. Ближайший из них состоится на стадионе «Уральский трубник» уже завтра. Нашей команде будет противостоять кировская «Родина». 21 ноября наши хоккеисты принимают нижегородский «Старт», 28-го – новосибирский «Сибсельмаш».

## ЗДОРОВЬЕ

ОСЕНЬ –  
ПОРА ОЧИЩЕНИЯ

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ

Друзья, поздравляем вас с наступлением глубокой осени!

Да-да, именно поздравляем, ведь традиционно поздняя осень и зима - это время, осмысления жизни и построения дальнейших планов, время размышлений.

Постарайтесь немного замедлить темп своей жизни и почувствовать, что вечная суета не добавит вам здоровья, не принесёт счастья. Ну и, конечно, осенью самое время уделить своему здоровью чуть больше внимания, почистить организм, ведь именно очищение закладывает фундамент новой, здоровой жизни, после этого улучшается настроение, высвобождается мощнейший энергетический потенциал и повышается работоспособность!

Мы рассмотрим простой и мягкий способ очищения организма с помощью кедровой живицы - «Сибирская чистка». Недаром говорят:

«Если будешь делать Сибирскую чистку каждый год - никогда не постареешь!». Такой эффект получается благодаря мощнейшему сочетанию кедрового масла с кедровой живицей. Кедровая живица позволяет бережно очистить все жидкостные среды организма - кровь, лимфу, межклеточную и внутриклеточную жидкости. Живица – мощнейший антисептик, она помогает человеку эффективно избавиться от многих патогенных бактерий, вирусов и паразитов. А это, прежде всего, помогает повысить иммунитет, высвободить мощнейший энергетический потенциал организма, улуч-

шить сон и настроение. А кедровое масло с кедровой живицей наполняет жизненной силой и полноценно питает, обладая поистине уникальным составом - содержит все необходимые человеку витамины, микро- и макроэлементы в идеальной пропорции!

Особенность Сибирской чистки ещё в том, что она воздействует на организм очень мягко, процесс оздоровления запускается на клеточном уровне медленно и постепенно, что даёт наилучший результат.

**Порядок действий во время курса будет простой:**

1) очищаем своё тело от токсических продуктов и веществ - выпиваем по утрам за

10-30 минут до еды по схеме кедровое масло с живицей 10%;

2) питаем его чистой живой водой и лёгкой пищей, едим побольше свежих овощей и фруктов, очень хорошо вечером выпивать неполный стакан воды с десертной ложкой молотого семени льна или с кедровой жимкой (прекрасными сорбентами);

3) усиливаем вялотекущие обменные процессы в организме с помощью физических нагрузок и травяных чаёв с солодкой и чабрецом.

Если всё делать правильно, то и результат получите великолепный! Чистота, красота, свежесть и энергия обязательно наполнят ваше тело!

Доброго вам здоровья!

**МЕДВЕДЬ**  
АКЦИЯ!  
«Крепкий иммунитет»  
скидка 10%  
Акция действует до 31.10.17  
пр. Ильича, 14 (343) 361-52-51

В магазине «Медведь»  
в Первоуральске по адресу  
проспект Ильича, 14,  
вы сможете найти льняные эликсиры,  
кедровую живицу, травы, настоящий  
северный мёд, фито-драже для детей,  
вкусные и полезные продукты  
для здоровья и хорошего самочувствия  
всей семьи!  
Желаем Вам доброго здоровья,  
много сил и радости!